## 這是一種典範!

最佳畢業禮物: 愛與祝福

今夜(9日)星光熠熠,齊聚薇閣中學的操場,鋪展出一場美麗 而溫馨的畢業典禮。

與會知名人士,有作家白先勇先生、警政署長陳國恩、邰智源先生今年也特別參加兒女的畢業典禮。今年最特別的是遭索馬利亞海盜 囚禁救回的輪機長沈瑞章也出席與會,表達對李傳洪董事長的謝意。

今年是薇閣中學第 21 屆的畢業典禮。歷年以來,「薇閣畢典從不 譯眾取寵,一直堅持要辦一場美麗而溫馨的典禮——只有不捨和祝 福」,李光倫校長強調:「這是一種典範。」

學測75級分已申請考上台大醫科潘岳彤的父親因出國參加醫學會議報告,不克參加,特別由媽媽帶來視訊影片,勉勵薇閣的畢業生。邰智源先生以「校友」的身分,帶領82位包括兒子邰靖等「薇閣寶寶」們上台領取「薇閣寶寶獎」,分享孩子在薇閣一路成長的點點滴滴,並以學長的身分勉勵薇閣的孩子:「愛,其實是一種能力,它不僅是具備,更是教會他人的能力。」

台北薇閣文教公益基金會李傳洪董事長每年親蒞畢業典禮,一路 以來,受到薇閣師生的愛戴敬重,常常以武訓興學自勉,在國學大師 南懷瑾老師的影響下,將薇閣培養成一所全人教育的場域,今年更揭 示出:「將欲取之,必先予之」;「捨得一有捨才有得。」將愛奉獻給 大眾;從慰助警眷,一直默默照顧他們家庭及孩子,不遺餘力,到協 救「Naham 3號」漁船沈瑞章輪機長,他都是身體力行大愛的真諦。

薇閣今年的畢業典禮,除了每年畢業學生回校慶賀,以及各界賢達人士的親臨參與,整個會場上充滿的是溫馨與祝福!